

ZAŠČITA GRE LE BOGATINOM, NE PA DRUGIM

COOLIDGE IN MELLON STAH ENIH MISLI GLEDE PLAČEVANJA DAVKA.

Zbornični davčni odsek se snide v septembru zaradi davčne reforme.

Washington, D. C. — Predsednik Coolidge je rekel pred Narodnim davčnim društvom, ako ameriško ljudstvo želi tak socializem kot je izražen v davku na dedščino, tedaj naj ga uvede direktno in ne na indirektnen način. On je nasprotnik zveznega davka na dedščino. Menil je, da se približa konfiskaciji, ako se zveznemu davku pridruži še državni davek.

Sedanji zvezni davek na dedščino je stopnjevač in od največjih premoženj je treba plačati samo štirideset odstotkov davka. Toda predsednik misli, da je to strašna krivica in da ni v soglasju s kapitalistično človeško družbo. Po njegovem mišljenju bi bil tak davek na mestu, ako bi imeli socialistično človeško družbo. Ta pa ni to, s čimur soglašata stari stranki. On popolnoma soglašata z zakladniškim tajnikom Mellonom, kolikor manj davkov plačajo bogatini, toliko bolj cvete in gre v klasje biznis, ljudstvo je pa bolj srečno in zadovoljno.

Kongresnik Green, predsednik zborničnega odseka, se je v soglasju s te vrste socialno teorijo odločil, odklicati v mesecu septembru t. l. odsek z zborovanjem, da se zniža dohodniški davek osebom onega srednjega razreda, ki imajo več ko deset tisoč dolarjev čistega letnega dohodka, katerim se ni davek znižal v preteklem letu, ker ni bila sprejeta Mellonova predloga in sugestija. Sedanji kongres ni upal poslušati nasvetov Mellona, ampak Green sodi, da ga bo poslušal prihodnji kongres.

Ceni se, da bo na leto prihranjenih bogatim ljudem pet sto milijonov dolarjev, ako se sprejme Mellonov nasvet. Uprava sodi s svojega vidika, da zvezna vlada ne iztirja teh pet sto milijonov dolarjev v letu 1926, kajti če se zgodi kaj takega, bi moglo ljudstvo zahtevati, da se potroši več denarja za take naprave kot na pr. otroški biro, delavsko upravno službo, biro za poduk itd. Zvezni uslužbenci bi mogoče prišli v skušnjavo, da se jim povla medza, da bodo lahko izhajali in se kaj dali na stran za deževne dneve. Ako se znižajo davki in če ni preostanka, tedaj uprava lahko nastopi v vlogi siromaka.

Kongresnik Madden, predsednik proračunskega odseka prizna, da bodo v tekočem fiskalnem letu troški nižji za štiri milijone dolarjev, kot so proračunjeni. Dalje prizna, da so lani iztirjali le za sto milijonov dolarjev davka manj, ko so bili davki znižani, mesto da bi bilo \$228,000,000 manj davčnega dohodka. Z drugimi besedami to pomeni, da je prebitok že tukaj in da je upravičeno povišanje proračuna v take svrhe, ki koristijo splošnemu blagostanju ameriškega ljudstva.

Indijski otroci omamljeni z opijem.

London, 24. febr. — Delavski poslanec T. Johnson je danes v zbornici zahteval, naj vlada pojasni, če je resnično strašno poročilo, da so otroci v industrijskem delu Bombaja v Indiji omamljeni z opijem vsak dan z namenom, da spijo, dokler njihove matere delajo v tovarnah. Lord Winterton, podminister za Indijo, je odgovoril, da bo vlada preiskala zadevo.

30 Egiptčanov zgorelo.

Kairo, Egipt, 24. febr. — 30 oseb je zgorelo in 33 je težko ranjenih v vaši Rahmaniya, katero je včeraj uničil požar.

DOPISNIKOM IN CITATELJEM.

Radi računov in preobilih oglasov, ki so vzeli malone ves prostor, so morali v današnji številki Prosvete izostati mnogi dopisi in razprave o pravih. Odložiti smo morali tudi mnogo drugega običajnega gradiva, ki pride pozneje na vrsto. Prosimo potrpljenja. Čas za razprave o iniciativi dr. št. 123 je potekel, torej ne smejo biti uzaljeni oni, ki so prišli prepozno z dotičnimi razpravami. — Uredništvo.

SOCIALISTI KRENILI NA SVOJO LASTNO POT

Delegatje na konvenciji so soglasno sklenili, da stranka izstopi iz K. P. A. in pretrga vse vezi s progresivno stranko.

Chicago, Ill., 24. febr. — Socialistična stranka v Ameriki je zopet tam, kjer je bila, predno se je začela družiti z različnimi liberalnimi elementi, ki so si nadelili ime "progresivci". Na letni konvenciji stranke, ki se je vršila v Douglas park auditoriumu, so delegatje včeraj soglasno zaključili, da socialistična stranka pretrga vse stike s Konferenco za progresivno politično akcijo in progresivno stranko.

Delegatje so drug za drugim izjavili, da stranka ne sme več imeti nobenega opravka s elementi, ki sami ne vedo, kje so in kaj hočejo. Voditelj K. P. A. so z odklonitvijo načrta za ustanovitev neodvisne delavske stranke pokazali, da nečejo močne tretje stranke, ki bi lahko kljubovala stari gardi.

Progresivno gibanje, ki je pri zadnjih volitvah prineslo La Follettu in Wheelerju blizu pet milijonov glasov, je zdaj razpadlo na tri dele. Zeleni stranke organizacije, ki so bile hronična progresivci, so šle nazaj v nadstrankarstvo pristali La Folletta, ki pridejo edinole v Wisconsinu v pošte, so sklenili ustanoviti svojo stranko prihodnje jesen socialistična stranka gre pa svojo pot.

Protestni shod proti Karolyjevemu nagobčniku

Unija za ameriške civilne svobodščine je sklicala protestni shod v New Yorku.

New York. — (Fed. Press.) — "Zal mi je, toda na temelju pogodbe z državnim departamentom ne smem govoriti z reporterji." S temi besedami je grof Karolyi, bivši predsednik ogrske republike, potrdil poročila, da mu je državni tajnik Hughes dovolil vstop v Združene države k njegovim bolni ženi le s pogojem, če bo absolutno molčal o političnih zadevah.

Unija za ameriške civilne svobodščine je aranzirala velik protestni shod proti nagobčniku, katerega je ameriška vlada nataknila Karolyiju na zahtevo ogrskega tirana Hortyja. Shod se vrši 7. marca v hotelu Astor v New Yorku. John Haynes Holmes bo predsedoval.

"Kaj takega še ni bilo v Ameriki," izjavljajo voditelji omenjene organizacije. "Ko je Louis Kossut, ogrski rebel, prišel semkaj, ga je Amerika sprejela z odprtimi rokami. Zdi se nam, da je finančno sorodstvo med ameriškimi bankirji in ogrsko vlado diktiralo vladi v Washingtonu sramotni ukrep."

KOZAKI! TO JE PAROLA VELEBIZNISA

V ILLINOISU JE ZOPET OŽIVELA PROPAGANDA ZA DRŽAVNO POLICIJO.

Organizirano delavstvo pobija to propagando.

Chicago, Ill. — Na legislativnem programu velebiznisa v Illinoisu je zopet državna policija. Organizirano delavstvo pa vodi opozicijo proti tej agitaciji. Tisti, ki zahtevajo državno policijo, izjavljajo, da se državna policija ne bo izrabila proti delavstvu ob času meznega gibanja, ampak bo služila le proti hudodelcem in to v okrajih, v katerih so po večini naseljeni farmarji. Dnevnik "Chicago Tribune" obzalaže v uredniškem članku, da nekateri voditelji strokovno organiziranega delavstva sodijo, da se državna policija uporabi proti unijam. List prizna, da nekateri industrijalci, kar toliko pomeni kot tovarniški in industrijski podjetniki, žele tako oboroženo silo. Državna policija naj se uvede, da služi za obrambo proti zločincem, meni dnevnik.

Zgodovina državne policije uči nekaj drugega. V vseh industrijskih državah, v katerih so uvedli državno policijo, se vporablja državna policija proti delavstvu. Izkusnje v državah New York, Pennsylvania, Kentucky, Zapadna Virginia in Colorado uče, da unije trpe, medtem ko zločinstvo cvete kljub državi policiji. Industrijska komisija predsednika Wilsona opisuje državno policijo po preiskavi v Pennsylvaniji, kot izredno sposobno silo za nadobiranje stavk, ki pa ni uspešna pri preprečenju nemirov v zvezi s stavko, pri vzdrževanju legalnih in civilnih pravic spornih strank in pri varovanju javnosti. Prav narobe je. Zdi se, da bolj množni nemire kot jih znižuje, kadar se konstablirji umešajo v industrijski spor. Tako sodi industrijska industrija po končani preiskavi.

Država Colorado je odpravila svoje "državne lovce", ko je v letu 1923 bil vstoličen ljudski guvernator. Bivši sarženti in drugi sarži te čete zdaj predavajo ženskim klubom v Illinoisu in drugje o potrebi te čete in kako je ta četa potrebna za ohranitev miru in odpravo hudodelcev. Predavatelji seveda ne povedo, da prihajajo odtam, kjer so to čete odpravili, ker jo smatrajo za nepotrebno.

Zagovorniki državne policije so pri volji omejiti delo državne policije takoj v začetku samo na deželo, kjer ni industrije. Ti ljudje so pa prepričani, da se kasneje njena aktivnost lahko razširi tudi na stavke. Državna policija je bila uvedena v sedemnajst državah in nikjer ni bilo mogoče delavstvu uzakoniti amandment k postavi, da se državna policija ne sme vporabiti na polju industrije ob času sporov med delodajalci in delavci. Državna policija izvede največ aretacij tam, kjer se delavstvo bojuje za svoje pravice. Rudarji in jeklarski delavci so bili velikokrat žrtve teh kozakov, kot jih ljudstvo imenuje, ako so bili pozvani, da nastopijo na industrijskem polju ob času sporov.

Konstablarske ali orožniške čete obstoje v eni ali drugi formi v državah Arizona, Connecticut, Delaware, Idaho, Kentucky, Maine, Massachusetts, Michigan, Nebraska, Nevada, New Jersey, New York, Pennsylvania, South Carolina, Tennessee, Texas, West Virginia. Večina teh čet je bilo uvedenih po svetovni vojni. Zakopske predloge za organiziranje orožnikov so zdaj pred legislaturo v državah Ohio in Illinois. Državni delavski federaciji v obeh državah se bojujeta proti organiziranju takih čet.

VREME.

Chicago in okolica: V četrtek nestaino. Sonce izide ob 6:33, zaide ob 5:34.

NEZNANI FRANCOŠKI JUNAK JE NEMEC?

Poročilo v nemškem listu je strašno razburilo francoske patrijote.

Paris, 24. febr. — Francoški patrijote so vsi iz sebe, ko je nemški list "Stahlhelm" prinesel poročilo iz avcarskih virov, da je neznan francoski vojak, ki je bil z največjimi častmi pokopan pod slavolokom zmagave Parizu, Nmec z imenom August Schultz iz Wurtemburga, pripadajoč k 23. stuttgartskemu pešpolku, ki je bil ubit v Epargueu na pobočju Combresa v jeseni 1915, kjer so bili pomešani in kasneje skupaj pokopani velikanski kupi francoških in nemških mrličev.

Pariški "Eclair", nacionalističen list, se norčuje iz vesti in poziva "nemška teleta", naj dokazajo. Zadeva ne bi toliko razburjala Francozov, če bi ne vladal dvpm od vsega začetka o dotičnem vojaku. Bilo je že več poročil, da "slavni junak" pod slavolokom ni Francoz. Enkrat so poročali, da je Amerikan, drugič pa, da je senegalci zamorec. To tudi ni prva vest, da je Nmec. Francoški militaristi zdaj res ne vedo, koga so pokopali in počastili.

Ameriška bela garda je hitro skrahirala v Mehiki

Upravitelj ameriške rudniške družbe je bil izgnan, ko je formalno privatno armado in prepovedal delavcem unijo.

Mexico City. — Sledeče ni pravilica, temveč resničen dogodek kaže, kaj se vse danes godi v deželi velikih presenečenj — Mehiki.

Mr. George H. Wilkins je bil še pred nekaj dnevi upravitelj El Oro Mining kompanije v državi Zacatecas. Mož je bil izoban v Združenih državah v vseh umetnostih razbijanja delavskih organizacij. Ker je hotel biti zvest šegan in navadam v Ameriki, je sklenil organizirati belo gardo za svojo kompanijo. Ob enem je — sledeč ameriškimi tradicijam — nabil pri rudnikih naznanilo, da vsak delavec, ki spada v unijo, bo takoj odsvoljen.

Wilkins je pa naredil eno veliko napako. Pozabil je, kje se nahaja. Najbrž je mislil, da je kje v West Virginiji. Mož ni imel pojma, da je v mehiški ustavi točka, ki jamči delavcem pravico organiziranja. Dalje je v ustavi točka, ki daje mehiškemu predsedniku oblast, da lahko brez vsakega procesa deportira vsakega inozemca, ki krši ustavo. — Organizirani delavci pri omenjeni družbi so nekaj časa gledali, kaj počenja Wilkins, nato pa so informirali Callesovo vlado. Prišla je komisija, ki je ugotovila, kar so poročali delavci.

Zadnji teden so mehiški listi prinesli kratko vest, da je bil mr. Wilkins formalno "doštavljen" v Laredu na oni strani mehiške meje. Good-by, mr. Wilkins!

NASI ODRL.

Znanstveno predavanje: "Adami pred Adamom".

Chicago. — V petek 27. februarja se vrši drugo predavanje kluba št. 1 J. S. Z. Predmet predavanja je "Adami pred Adamom", pogled v prazgodovinske dobe človeka. Predaval bo Ivan Molek. V zvezi s predmetom bo pokazanih 36 zelo zanimivih slik s stereoptikonom. Slike kažejo tipe ljudi, ki so živeli davno pred časom svetopisemskega Adama, njihovo orodje, bivalliča itd. Predavanje se vrši v veliki dvorani S. N. P. J., Lawndale ave. 27. cesta. Ker bo to predavanje zelo zanimivo in podučno, je želeli, da pride čimveč rojakov. Vstopnina je prosta. Začetek ob osmih zvečer. — Odbor za predavanja.

NORRIS JIM JE POŠTE NO ZMEŠAL ŠTRENO

POTEZA JE POPOLNOMA PONESREČILA.

In Underwoodova predloga je odšla zopet pred konferenčni odbor.

Washington, D. C. (F. P.) — Ko je senator Norris, ki se bojuje za ljudsko pravico, po kateri naj ljudstvo obratuje hidro-električno centralo pri Muscle Shoalsu, pazno prečital poročilo konferenčnikov, je vložil ugovor proti poročilu, do česar ga opravičuje parlamentarni red. Konferenčna predloga ni bila le slabša od Underwoodove, ki je bila porinjena skozi senat, da so izročili centrala General Electricu trstu v najem za petdeset let, ampak se je tudi precej razlikovala. V nji so bili popolnoma novi stavki in reči, o katerih ni bila razpravljala kongresna zbornica in kongresni senat. Po opravilniku, ki je veljaven za kongresni senat, mora konferenčna predloga vsebovati le to, kar je bilo v zbornični in senatni predlogi, ki sta ju sprejeli obe zbornici. V tej predlogi na sme biti nič novega.

To je že stara poteza "bosov" v kongresu. Senator La Follette se je dostikrat bojeval proti takim polkusom, ko je hotel "ganga" vsiliti nekaj v predlogo, ko je bila pred konferenčnim odborom. Navadno se ne debatira o konferenčni predlogi. Kadar se predloži, se tudi glasuje o nji. In sprejme se, ne da bi bila natančno preiskana razen po tistih, ki jo zagovarjajo in priporočajo.

Ampak Norris se bojuje proti pogrbljenju električne sile po privatnih interesih in je pazno preiskal konferenčno predlogo. Pronašel je, da znižuje najemnino osem odstotkov nad produkcijskimi stroški pri solitru za gnojilo. Dalje dovoljuje trošek več ko tri milijonov dolarjev iz javne zakladnice za dovršitev jez za št. 3. Na kratko: Konferenčniki, ki so imeli pred sabo predlogo glede Muscle Shoalsu so hoteli kongresu in ljudstvu valiti novo predlogo, o kateri niso debatirali v zbornici in senatu.

Ta ugovor k dnevnemu redu je bil prvi strel, ki ga je izstrelil senator Norris v bitki, da ohrani Muscle Shoals ljudstvu, v zadnjih dnevih zasedanja kongresa, da se lahko zniža cena električne sile za polovico od sedanje cene. Štiri ali pet južnih držav tudi lahko dokazajo, da se lahko res električna sila sceni za polovico, ako ljudstvo lastuje električne centrale.

Kaj dela kongres

(25. februarja.)
SENAT: — Predloga o Muscle Shoalsu vrnjena konferenčnemu odseku. — Borah začel boj proti povlečenju plač članom kongresa. — Debata o MacFaddenovi bančni predlogi. — Debata o imenovanju Warrena justičnim tajnikom. — Sanitarne konvencije z latinsko Ameriko ratificirane. — Finančni odsek je odobrill predlogo, da se uvede preiskava v zveznem davčnem biroju.

POSLANSKA ZBORNICA: — Debata o predlogah, ki se tičejo Kolumbijskega distrikta. — Poročilo manjštine o Pullmanovi nakladi. — Odsek, ki preiskuje evropske zadeve v armadi in mornarici, je obnovil preiskavo. — Kongresnik McDuffe je predložil načrt za preiskavo cen gazolinu.

BRANTING JE MRTEV.

Stockholm, 24. febr. — Hjalmar Branting, trikrat predsednik socialistične vlade na Švedskem in dolgoletni voditelj švedske socialistične stranke, je danes umrl za vnetjem pljuč v starosti 64 let.

SIN GENERALA WOODA PONAREDIL ČEKE

Pobegnil je iz Pariza v Spanijo, ko je francoska policija izdala za njim tirnico.

Paris, 24. febr. — Lajtnant Osborne Wood, sin ameriškega generala Leonarda Wooda, velikega stebra republikanske stare garde in zdaj guvernarja na Filipinah, je včeraj pobegnil iz Pariza v San Sebastian na Španskem, ko je pariška policija izdala zanj zaporno povelje. Wood je obtožen, da je v Parizu in okolici izmenjal več ničvrednih čekov v vsotah od 500 do 20,000 frankov. Skupna vsota ponarejenih čekov še ni znana. Žrtve so večinoma njegovi prijatelji, ki so mu zaupali. Vodstvo kazine Biarritz je bilo osleparjeno za 35,000 frankov.

Wood je v Parizu igral na bakarat in zaigral nemara vse, kar je imel. Pred enim letom je mladi Wood zaslovel, ko je na borzi v New Yorku pripekuliral več ko milijon dolarjev. Vse to je še pognal.

Razkol v katoliški cerkvi v Mehiki

Ustanovila se je nova cerkev. Eden ubit in več ranjenih v bitki za posest katedrale.

Mexico City, 24. febr. — Eden vernik je bil ubit in več je bilo ranjenih včeraj v bitki za posest cerkve Soledad, nedaleč od Narodne palače v Mehikem mestu. Bitka se je vršila med pristali novoustanovljene Mehike katoliške apostolske cerkve in ortodoksnimi katoličani. Boj se je začel, ko je Luis Munja, duhovnik katoliških separatistov, stopil v cerkev, da čita mašo. Cerkev je bila natlačena žensk, ki so takoj napadle novega duhovnika. Ortodoksnim obtožujejo separatiste, da so bili oboroženi. Policija, ki je obkrožila cerkev in oddala salvo v zrak, je preprečila nadaljno prelivanje krvi.

Katoliški separatisti so od zadnje srede, ko je bila proklamirana nova cerkev, osvojili več cerkva v Mehikem mestu. Separatisti pravijo, da delavske organizacije podpirajo novo cerkev, toda voditelji zadnjih sanikajo to, rekoč, da delavske organizacije smatrajo vero za privatno zadevo vsakega poedinca.

Ploha novih postav poplavlja Ameriko

20,000 novih postav predloženih v legislaturah.

New York, N. Y. — National Industrial Council poroča, da je bilo v legislaturah posameznih držav in v kongresu predloženih nič manj kakor 20,000 novih zakonov v letošnjem zasedanju. Od teh bo kakih 4000 do 7500 sprejetih.

BORAH JE PROTI POVIŠKU PLAC.

Washington, D. C. — Senator Borah je v ponedeljek predlagal, da se črta točka v aproprjacijski predlogi, s katero je povišana plača članom kongresa in kabineta in katero sta že sprejeli obe zbornici.

Potres v Alaski.

Anchorage, Alaska, 24. febr. — Močan potresni sunek je včeraj potresel večidel Alaske. Potres, ki je trajal pol minute, je podrl dimnike, demoliral vodovodne cevi in zdrobil šipe ter pognal ljudi na cesto.

Avstrijski municijski baron potratil 400 milijard.

Dunaj, 24. febr. — Helmuth Neumann, ki je bil mad vojbo direktor glavnih avstrijskih municijskih tovarnen v Wehlersdorfu, je bil danes aretiran na obtožbo, da je napravil državna materialja v vrednosti 400 milijard kron.

Ebert je bolan.

Berlin, 24. febr. — Fric Ebert, predsednik nemške republike, je bil včeraj operiran na slepiču. Kancelar Luther je prevzel njegove posle, dokler predsednik ne okreva.

NAZNANILO IN ZAHVALA.

S tužnim srcem naznanjam sorodnikom, znancem in prijateljem širom Amerike žalostno vest, da nam je po kratki in mučni bolezni, nemila smrt vzela iz naše srede mojo ljubo soprogo in mater.

JOSEPHINO KARLINGER (rojena Forte)

Umrla je v petek ob 2. uri zjutraj, dne 16. jan. 1925 v starosti 43 let, rojena v Kátredeš, fara Zagorje. V Ameriki je bila 12 let. Bila je članica ženskega društva "Sesterska ljubezen" št. 187, S. N. P. J. v Franklin, Kans. ter je bila zelo priljubljena, kar se je pokazalo za časa njene smrti in ob veliki vdeležbi sester, ter rojakinj in rojakov, ki so jo spremenili k zadnjemu počitku na pokopališču v Frontenac, Kans., kjer so ji oddale v zadnji pozdrav svežih cvetlic v njen grob, ko je skončala sestra Berložnik nagrobni govor, so korakale članice okrog njene rakve s solzami v očeh. Prav lepo se zahvalim vsem, ki so nas tolažili ob žalostni uri, ter vsem, ki so čuli ob njenem mrtvaškem odru. Srčno se zahvaljujem sestram dr. št. 187 S. N. P. J. za krasni darovani venec, kot tudi bratskem društvu št. 92 S. N. P. J., za venec in za obilo vdeležbo pri pogrebu. Presvčna hvala mojemu bratu in njegovi obitelji Louis in Mary Karlinger, za tolažbo in pomoč, ter za darovane vence družinam: mr. in mrs. Dobravec, mr. in mrs. V. Cukjati, mr. in mrs. Jack Cukjati, mr. in mrs. Julius Pirnat mr. in mrs. Tratnik, obitelji Tomc, iz Dunkirka, in mr. in mrs. Line. Srčna hvala tudi lokalnim premogarskima organizacijama št. 41 in 42 U. M. W. of America, ter vsem, ki ste dali avtomobile brezplačno na razpolago, vsem, ki ste spremili mojo pokojno soprogo k zadnjemu počitku. Tebi, draga soprogo in mati, odšla si od nas za vedno, a naš spomin ostane v naših srcih nate za vedno. Počivaj umiru in lahko naj ti bude ameriška zemlja. Zalujoči ostali: Frank Karlinger, soprogo, Rudolf in Fanie Karlinger, sin in nevesta, Joe Karlinger, sin, vsi v Franklin, Kans. V starem kraju pa dva brata.

STANOVANJE!

Kdo želi deliti stanovanje, na razpolago je ena ali dve sobi, kopalnica, kuhinja vse z električno razsvetljavo, po ugodni ceni. Oglasite se na: 2618 So. Homan Ave. Tel. Lawndale 4908.

ISCEM SORODNIKA.

JOŽEF URŠIČA, doma iz Slapa pri Vipavi na Notranjem. V Ameriko je prišel še pred vojno. Ujjudno prosim rojake, če kdo ve za njegov naslov, ali pa če bo on sam ta oglas čital, da se mi prikloni na moj naslov: Victor Miška, 2516 First Ave., So. Hibbing, Minn. (Adv.)

PATENTY

Registrirani so poštne listovnice, tabele s slikami in podobno. Pišite na: BRYANT & LOWRY, Registered Patent Attorneys, 112 Victor Building, Washington, D. C. Successors to A. M. Wilson, Inc.

DR. KOLER

638 Penn Ave., Pittsburgh, Pa.



EDINI SLOVENSKE GOVOREČI IZKAVNIŠI SPECIALISTI MOSKIN BOLEZNI. Dr. Koler je najstarejši slovenski zdravnik v Pittsburghu, ki ima 35-letno prakso v odvijanju vseh možnih bolezni.

Dr. Koler je najstarejši slovenski zdravnik v Pittsburghu, ki ima 35-letno prakso v odvijanju vseh možnih bolezni. Uradne ure: vsak dan od 9. do 12. ur, petek od 9. do 11. ur, nedelja od 10. do 12. ur.

NAJVEČJA ZALOGA Lubasovih harmonik V AMERIKI

Razpošiljamo na vse kraje. Harmonike so dvakrat, trikrat ali štirikrat uglasene, nemške ali slovenske, kakor tudi usnjate slovenske. — Nadalje razpošiljamo tudi prav po starokrajsko narejene bakrene kotle s kapo in potrebne cevi.

Napišite samo: STEPHEN STONICH CHISHOLM, MINN.

ZASTONJ VSEM, KI TRPE VSLED REVMAZITIZMA.

Mi imamo isto NOVO METODO za zdravljenje revmatizma, katerega posledice postajajo prave vsakemu človeku tega sveta, ki nam piše naš. Ako trpite bolečino v sklepih ali mišicah, ali se ti okorni, trdi, ne gibljivi, ali ako trpite izrazno pri vsaki spremembi vremena, in če vam prikaže, da se razvija NOVO, navedeno in novo metodo, ki je pomagala že tisočim.



ZASTONJ — NA NAŠE STROŠKE. Mi ne upražimo niti enega centa v naprej, pošljite nam vaše ime in naslov: Mi vam takoj pošljemo vopred za poskušanje poštino pristoje na vaše stroške. Strojine jih je le odpraviti s to novo parafidno metodo. Ne opustite te prilike, ako trpite na revmatizma. PIŠITE NA DANES!

Pleasant Method Co., P. 8, 3221 N. Ashland Ave., Chicago, Illinois.

KLOBASE

take kot si jih more srce poželeti. Te klobase so sedaj boljše kot še kdaj prej, so prava delikatosa, katerim ni para, dim vaš jih pojeste, tem bolj se vam dopadajo, vsaj tako trdijo in mi pišejo moji tisočeri edincali krišem Ameriko.

Cena 35c funt. Pošljem od 5 funtov naprej. Poština plačana ako je denar poslan v naročnino. Po C. O. D. ali poštne povzpetje pa vam sam plača poštnino. Pišite in pošljite narokilo na:

JOSEPH LESKOVAR, 616—14th Street, Racine, Wis.

NAZNANILO.

Čenjenim rojakom ujudno naznanjam, da sem s dnem 1. decembra preselil svoje notarsko pisarno na No. 4905 Butler St., Pittsburgh, Pa., kjer bom sprejemal in izvršil vsakovrstne notarske posle, bodisi za Ameriko ali stari kraj. Toraj pridite ali pišite v bodoče na:

ANTON ZBAŠNIK, javni notar, 4905 Butler St., Pittsburgh, Pa.

NAPREDEK

"Prosveta" piše za blagostanje ljudstva. Ako se strinjate s njenimi idejami, podpiraj trgovce, ki oglašajo v Prosveti. — V zalogi imam vsa blaga za vsakdanje potrebščine po zmerni ceni.

ANTON ZORNIK, Herinas, Pa.

STANJE STARIH ALKEMISTOV SE LAHKO URESNICIJO.

Poskusi napraviti umetno zlato so že nad 2000 let stari. Danes se veda vemo, da je iz znanstvenega stališča mogoče pretvoriti prvotne kovine v zlato in da so takorekoč sanje starih alkemistov vendar resnične. Antonična teža živega srebra (201) in zlata (197) nam daje razliko 4, ki predstavlja atomično težo helija. Najnovejši poskusi profesorja dr. Adolfa Miethe v Berlinu kažejo, da je mogoče strel atom živega srebra in iz njega izgnati helij, ampak stroški, ki so s tem v zvezi, so preogromni. Miethe je namreč potrošil \$60.000, da je dobil za en dolar vrednosti v zlatu iz živega srebra. Današnja doba velikih iznajdb je doba vredna življenja. Varujte svoje življenje pred boleznijo s tem, da držite svoj prebavni sistem čist in nezaprta s pomočjo Trinerjevega zdravilnega grenkega vina. Ta slovita želodčna tonika, pripravljena iz cascarija, sagraje in drugih zeliščnih korenin ter rdečega kalifornijskega vina, živa sedaj 35 leto svojega slovesa. Vprašajte lekarnarja ali trgovca po Trinerjevem Cough Sedative, zanesljivem zdravilu proti prehladu, in po Trinerjevem Linimentu, gotovim zdravilu v slučajih revmatizma in nevralgije.

Dr. Lorenz 642 Penn Ave. Pittsburgh, Pa. EDINI SLOVENSKE GOVOREČI IZKAVNIŠI SPECIALISTI MOSKIN BOLEZNI.

NOVI NASLOV. Uradne ure: vsak dan od 9. do 12. ur, petek od 9. do 11. ur, nedelja od 10. do 12. ur.

DR. JOS. V. GRAHEK Physician and Surgeon 303 American State Bank Bldg. 609 Grant St. at Sixth Ave. PITTSBURGH, PA.

Potniki v stari kraj in emigrantje. EMIL KISS BANKIRJA 4th Ave. at 9th St., New York. Denarne pošiljave — Dolarji — Dinarji. Hranilni oddelak. Javni notarski urad. Pišite za informacije.

Izšla so sledeča nove in jako melodijne role za piano z besedilom.

- Spaval, spaval, Milka moja, polka \$.75 Pomladanski dihi, Fox Trot 1.00 Hej Slovani, narodna 1.00 Ciganška sirota, pesem75 Valček za gospe75 Lige "Kolo"75 Uhoj, uhoj, koračnica 1.00 Črnogorski Črnogorski 1.00 Bledi mesec 1.00

Kdor zna igrati glasovir na roke, naj si naroči "Glasba in Dom" vsebuje krasne pesmi, plesa, kot na pr.: "Kaj ne bi bila vesela", "Bleški valčki", "Hej Slovani", "Lepa naša domovina" itd. Cena knjigi je samo 75c. Naročilo priložite svoto in še 6c za poštnino za vsako rolo.

Se priporočam rojakom VICTOR LISJAK 6630 St. Clair Avenue CLEVELAND, OHIO.

JOHNU STERZINARJU v Willow Springsu, Ill. imajo slovenska društva iz Chicago in okolice vse najugodnejše pogoje za zabave in piknike. Na razpolago imam plešišče, vaskrbim godbo in drugo. Moja želja je zadovoljiti s dobro postrežbo vse izletnike, zlasti pa društva slovenskih organizacij. CENE ZMERNE!

NA PRODAJ JE Moderno urejena farma ob lepi trdi cesti, le par minut do šole in šest milj do mesta. Za ceno in druga pojasnila pišite rojaku ANDREW PUCH R. 2, box 27, Millston, Wis.

KILA OZDRAVLJENA s pomočjo STUART'S ADESIE PLAPAO-PADS, ki so pripravljene na način, da drže kilo in zdravijo ob enem. Naša PLAPAO podlaga je priljubljena in se ne more premakniti, pomoč za vsako kilo, katere se ne more opaziti. Nima zmeti, ali pasov in se kaj lahke priloži. Te podlage so dobile zlato medaljo na mednarodni izložbi v Rimu in odlikovanje s diplomom v Parizu. Da to dokazemo, vam pošljemo brezplačno PLAPAO na poskušanje. Pišite še danes na: PLAPAO LABORATORIES, 3269 Stuart Bldg., St. Louis, Mo.



"HIS MASTER'S VOICE" Prave, glasne VICTROLE CENE od \$22.50 do \$250.00. IVAN PAJK, 24 Main St., Conemaugh, Pa.

Kašelj. oslabuje sistem in je vedno nepriljuben. Tujak pride na pomoč Severa's Cough Balsam.

Teži razdraženje, odpravi piščolost sluzov, olajša kašelj in moze preprečiti dosti resnih bolezni. Cena 25 in 50 centov. Vprašajte vašega lekarnara.

KADAR RABITE PREGOG Kadar se hočete seliti. Kadar rabite expresmana, obrnite se na moj naslov: FRANK UDOVICH, 2623 S. Ridgeway ave. Tel. Lawndale 8693, ali pa na 1805 S. Racine Ave. Tel. Canal 1439.

PROLETAREC je slovensko glasilo socialistične stranke v Ameriki. Vsak delavec in rojak, ki se združuje s socializem, bi ga moral redno čitati, ker vam kaže pravo sliko socializma. Naročnina znaša \$3.00 na leto, \$1.75 na pol leta. Naslov: PROLETAREC, 2623 W. 26th St. CHICAGO, ILLINOIS. Pišite po naš cenik knjigi.

ROLE ZA PIANO SLOVENSKE IN HRVATSKE dobite edino pri Navinshek-Potokar 231 Greeve St., Conemaugh, Pa. EDINA slov. izdelovalca pianov v Ameriki. Pišite po novi cenik.

Slovenski fotografični zavod F. OBLAK 4905 BUTLER STREET, PITTSBURGH, PA. Slovincem in drugim Jugoslovancem v Pittsburghu in okolici naznanjam, da sem preuredil in na novo opremil svoj fotografični atelje, ki odgovarja vsem modernim svrham. Posebno prikladno je za slikanje velikih skupin, poročnih, družinskih slik itd. Kadar se torej želite slikati, obrnite se na domače podjetje, ki vas hoče bresedvomno v vseh očitih zadovoljiti.

ANGLEŠKI JEZIK je zelo potreben vsakemu Slovencu v ti deželi. Mi vas naučimo govoriti, čitati in pisati angleško v kratki dobi. Ne odlašajte, prične takoj. Ako živite v Chicagu lahko pridete osebo v našo šolo po dnevu ali ob večerih. Ali samo v nedeljski razred. Ako živite zunaj na deželi se lahko prične učiti potom poslanih nalog po pošti. Hočemo vas pripraviti. Plača se le \$3 na deset nalog. Pišite na naslov: Slovensko-Angleška šola, 3639 West 22nd Street, Chicago, Ill. (Cor. Millard Ave.)

NORTH SIDE STATE BANK "LJUDSKA HRANILNICA" Rock Springs, Wyo. Kapital in prebitok \$150,000.00 Vam je vedno na razpolago v vseh denarnih zadevah in se vam priporočamo na obisk.

Malo pesesivo na prodaj Proda se trisobna hiša s kletjo, narejeno iz cementa, dva vodnjaka, tri akr dobro zagnojene zemlje, vse v najboljšem stanju. Proda se po zmerno nizki ceni. Za vsa nadaljna pojasnila se je obrniti na lastnika: JOHAN POLENSĚK, R. 2,—Box 145, Mulberry, Kans.

JOE AMBROZIČ 1805 So. Racine Ave., Chicago Tel. Canal 1449. Se priporoča Slovincem in Hrvatom za vglasenje (tunirat) vaš glasovir.

SENEA V zalogi imam najboljša poljska, vrtna in cvetlična semena. Pišite takoj po brezplačni semenski cenik. Blago pošiljam poštino prosto. MATH. PEZDIR Box 772, City Hall Sta., NEW YORK, N. Y.

Izdal sem novi cenik DOMAČIH ZDRAVIL katere pripravila moj. Kozar v kajli DOMAČI ZDRAVNIK. V ceniku je vsaka različna naravnostna zdravila in podobno. Pišite takoj po brezplačni cenik, da ga imate v roki. V ceniku boste našli le mnoge druž. koristnih stvari. MATH. PEZDIR, Box 772, City Hall Station, New York, N. Y.

Zenith Market Co. Wholesale and Retail Choice Meats, Provisions and Groceries Tel. Melrose 3060 29 WEST FIRST STREET DULUTH, MINN. PETER STAUDOHAR, solastnik. Obkolna svinjska šunka, funt.....25c Mala svinjska piščeta, funt.....15c Slanina (šep), dobre vrste, funt.....22c Svinjske brčole, sveže, funt.....30c Zadržna četr govodine, 90 do 100 funtov po.....8c Polovica teleča, funt.....10c Sladkor, vreča 100 funtov.....\$7.50 Za vsa naročila od sto ali več funtov plačamo prevoznino mi Blago pošiljamo v Severno Minnesoto, Severni Michigan in Severni del Wisconsinu po "Parcel" pošti in ekspresu. Za obila naročila se vjudno priporočamo. PETER STAUDOHAR RAD BI IZVEDEL. kje se nahaja George Jakšič, rodom Hrvat, član društva št. 47 S. N. P. J. Ako kateri rojakov zna za njegov sedanj naslov, ujudno prosim, da mi ga sporoči, če on sam čita ta oglas naj se prijavi tajniku društva, Louis Pekol, 2102 So. 15th Str. Springfield, Ill. (Adv.) NAROCITE SI Klobase iz pravega čistega mesa, prekajene z hickory lesom. V zalogi imam tudi fino suho meso: hrbiti, piča in rebra so 25c funt. Slanina in šunka pa po 30c funt. Poština prosta, hitite z naročili—Anton Lipoid, P. O., Naylor, Mo.

Boljši bodočnosti nasproti gre le tisti, kateri stalno varčuje — ker njegovi prihranki mu omogočijo oprijeti se priložnosti in postati neodvisen. AKO NAMERAVATE OBISKATI STARO DOMOVINO letošnje leto, zapomnite si to, da je v Vašem interesu, da si naročite seznam s posredovanjem našega parobrodnege oddelka, ker mi zastopamo vse parobrodne črte. Pomagamo Vam tudi preskrbeti vse potrebne listine. Denarne pošiljave v Jugoslavijo in druge dežele izvršujemo ceno in hitro. Kupujemo Vaše vloge v jugoslovanskih bankah. Kaspar American State Bank 1900 Blue Island Ave., vogal 19. ulice CHICAGO, ILL. IMOVINA DVAJSET MILIJONOV DOLARJEV VLAGAJTE SVOJE PRIHRANKE V TO VARNO BANKO

OBLETNE SLAVNOSTI V CLEVELANDU.

Cleveland, O. — Dne prvega marca t. l. mine leto, ko je bil Slovenski narodni dom slavnostno odprt ob številni množici slovenskega ljudstva. Ta želja se je spopolnila po trudah in delu na prednega elementa. Velike so bile ovire in zapreke, ki jih je delal reakcionarni element, da prepreči gradnjo stavbe, ki ima služiti napredku. Z zavistjo in škripaje z zobmi je gledal, kako se stavba dviga iz tal, kajti spoznal je, da se zakuliano izigrane poteze niso obnesle. Stavbe ni mogel preprečiti in vdal se je saj navidezno v svojo usodo. Vse to pripoveduje zgodovina Slovenskega narodnega doma, ki se je posebno dobro vtisnila v spomin onim, ki so do zadnjega delali aktivno, dokler se ni uresničila želja po udejstvovanju, katere je gojil ves napredni element v Clevelandu.

Ob času otvoritve so se vršile velike slavnosti, ki so ostale vsem udeležencem v prijetnem in trajnem spominu.

Letos se prirede ob obletnici zopet velike slavnosti. V soboto večer dne 28. februarja t. l. se priredi v spodnji dvorani veliki ples. Tisti, ki ne plešejo, bodo pa lahko sedli k mizam in veselo kramljali med seboj.

V nedeljo popoldne dne 1. marca bo koncert, pri katerem nastopijo tudi nove moči. Koncert obeta izreden vžitek, ker izjavljajo oni, ki imajo tesnejše stike s

pridreditelji obletnice, da bo letošnji koncert prekosil vse enake prireditve v preteklost.

Zvečer dne 1. marca nastopijo telovadci, poleg njih pa mali umetniki z izbranim programom. Kakšen bo ta program, bo pa občinstvo izvedelo v nedeljo zvečer. Star pregovor pravi, da je govorenje srebrno, molčanje pa zlato. Zato je tudi boljše molčati o detaljih programa, ker bo presenečenje za udeležence toliko večje. Maršikdo bo rekel po končanem programu, da je maršikaj pričakoval, na tako presenečenje pa prav zanesljivo ni bil pripravljen. Večer bo zaključeno s predstavljanjem mramornatih kipov.

Vstopnina je trojna in v primeri s prireditvami zelo nizka. Vsa pojasnila glede vstopnic in vstopnine se dobe pri L. Medvešku, tajniku Slovenskega narodnega doma, ki ima svojo pisarno v domu 6409 St. Clair Ave. Zglasite se v velikem številu pri L. Medvešku, da bo obletnico posetil še večji krog slovenskega občinstva kot lani otvoritveno slavnost. Medvešek bo vsakemu rad ustregel s potrebnimi in detaljnimi informacijami in vsakdo bo lahko pri njem dobil vstopnico, kakeršno si želi.

Rumunski zunanji minister odstopil.

Budapešta, 24. febr. — Iz Bukarešta je prišla vest, da je zunanji minister Duca podal ostavko, kar je posledica konflikta v rumunskem kabinetu.

DRAMSKI ODSEK KLUBA ST. 1, J. S. Z., CHICAGO, ILL. vprizori V NEDELJO 1. MARCA 1925 OB 2:30 POPOLDNE V DVORANI Č. S. P. S., 1126 West 18th Street LJUDSKO DRAMO V TREH DEJANJH "RAZVALINA ŽIVLJENJA"

Spisal F. S. Finigar Dvorana odprta ob 2:30 popoldne; zagrinjalo se dvigne točno ob treh. Po igri prosta zabava in ples. Med in po predstavi igra Bialkov orkester. VSTOPNINA 75c.

- O SEBE: Urh Kante, zganjaraki oče Andrew Miško Lenčka, njegova hči Angelina Tich Tona, njegova rejenka Minka Aleah Marlin, kmet, sosod Andrew Kobal Ferjan, kmet, sosod Anton Slabe Sirk, kmet Filip Godina Mica Slana, potovka Pavia Levec

Kraj: Na deželi. Čas: Sedanost. Režiser Anton Slabe.

"KIRKE", verižniška komedija v štirih dejanjih, bo vprizorjena v tej dvorani v nedeljo 19. aprila. To bo zadnja naša predstava v tej sezoni.

V PRIHODNI BEZONI bodo naše dramake predstave: 25. oktobra in 29. novembra 1925; 24. januarja, 14. marca in 2. maja 1926.

Udeležujte se gledavanj, ki jih prireja klub št. 1 v dvorani S. N. P. J. ...

Vsako lahko dobi ZASTONJ to krasno skupino posode iz pravega porcelana in lipo okrašeno, sestojajo iz velikih krožnikov, malih krožnikov in skodelic, velik krožnik in ena velika skleda. ... HOME SUPPLY CO., Dept. 518 131 Duane Street, New York

Forma za naročilo ZASTONJ posode. Ime, Naslov, Mesto, Država.

NAŠA ŽELJA JE da Vas s dejanj, ne s besedami pripravimo, kako koristno je za Vas, ako se na Vaše bankovne posle poslužujete našega posredovanja. Z DENARNE NAKAZNICE v dolarjih, dinarjih in lirah. Za vloge na "SPECIAL INTEREST ACCOUNT" katere obrestujemo po 4% na leto in katere so sigurno naložene. Za potovanje v domovino in povratek, kakor za vse druge bančne posle. Obrnite se s popolnim zaupanjem na poznano FRANK SAKSER STATE BANK 82 Cortlandt St. NEW YORK, N. Y.

IMAM V ZALOGI ŽE NAD 13 LET PRAVE LUBASOVE HARMONIKE tri- in štiri vrstne, dva-, tri- in štirikrat, nemško in kranjsko ugrajene kakor tudi kromatske in pa kovačke. Harmonike so najboljše dela in opremljene s saporji za zaprtje. Imam v zalogi tudi še rabljene harmonike vsakovrstnih izdelkov po nizkih cenah. ALOJS SKULJ 323 EPSILON PLACE, BROOKLYN, N. Y.

SKUPNI IZLET V JUGOSLAVIJO S PARNIKOM PARIS 16. MAJA 1925. Potnike bo spremljal naš uradnik skosi do Ljubljane. Vsi potniki III. razreda bodo nastanjeni v kabinah po 2, 4 in 6 skupaj in so nam za tedaj dodeljeni najboljši prostori. Tudi nedravljeni zamorejo potovati na obisk in ostati sunaj eno leto, ako si preskrbe dovoljenje iz Washingtona. Kdor želi potovati meseca maja, naj se čim prej prihlasi, kar bo to potovanje v resnici udobno in brezskrbno. Pišite za pojasnila na: FRANK SAKSER STATE BANK 82 CORTLANDT STREET NEW YORK, N. Y.

DA SKUHAŠ DOBRO PIVO, PIŠI PO NAŠE PRODUKTE. Imamo v zalogi slad, hmelj, sladkor in vse druge potrebščine. Poskusite in se prepričate, da je doma pri nas kuhani vodno le najboljši in najcenejši. Gročarjem, sladničarjem in v prodajalne šoleznine dajmo primeren popust pri večjih naročilih. Pišite po informacije na: FRANK OGLAR, 3021 Superior Avenue, Cleveland, O.

Slovenska Narodna Podporna Jednota Ustanovljena 9. aprila 1904. Inšorp. 17. junija 1907. v državi Illinois. GLAVNI STAN: 2657-59 SO LAWNDALE AVE., CHICAGO, ILLINOIS. Izvrševalni odbor: UPRAVNI ODSEK: Predsednik Vincent Cankar; podpredsednik Andrew Vidrich, R. F. D. 1, Box 102, Johnstown, Pa.; gl. tajnik Matthew Turk; tajnik bolniškega oddelka Blaž Novak; gl. blagajnik John Vogrich; urednik glasila Joka Zavertnik, upravitelj glasila Filip Godina. POROTNI ODSEK: Martin Železnikar, predsednik, Box 276, Barberton, Ohio; Francos A. Tancher, 2837 S. Ridgeway Ave., Chicago, Ill.; John Krišmančič, 18111 Huntington Ave., West Park, Ohio; Mary Udovich, 2623 S. Ridgeway Ave., Chicago, Ill.; John Terčelj, Box 22, Strabane, Pa. BOLNIŠKI ODSEK: OSREDNJE OKROŽJE: Blaž Novak, predsednik, 2657-59 S. Lawndale Ave., Chicago, Ill. VZHODNO OKROŽJE: Jacob Ambrožič, Box 286, Moon Run, Pa. Joseph Zorko, RFD. 2, Box 114, West Newton, Pa. ANTON ŠULAR, Box 104, Gross Kana, na Jugoslov. Frank Klun, Box 399, Chisholm, Minn., na sev. zap. John Golob, Box 144, Rock Springs, Wyo. ZAPADNO OKROŽJE: Nadzorni odbor: Paul Berger, predsednik, 848 Willow St., Chicago, Ill.; Richard J. Zavertnik, R. No. 1, Hinsdale, Ill.; Frank Zajc, 3639 W. 26th St., Chicago, Ill. Zdržitveni odbor: Predsednik: Frank Aleš, 2124 So. Crawford Ave., Chicago, Ill.; Jolita Oven, 3629 W. 26th St., Chicago, Ill.; John Olin, 2436 So. Clifton Park Ave., Chicago, Ill. Vrhovni zdravnik: Dr. F. J. Kern, 6233 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio. POŠTE: — Korespondenca s glavnimi odborniki, ki delajo v glavnem uradu, se vrši takole: VSA PISMA, ki se nanašajo na posle gl. predsednika se pošljejo: Predsedništvo S. N. P. J., 2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill. VSE ZADEVE BOLNIŠKE PODPORE SE POŠLJEJO: Bolniške tajništvo S. N. P. J., 2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill. DENARNE POŠILJATVE IN STVARI, ki se tičejo gl. izvrševalnega odbora in jednote pošlje se naslov: Tajništvo S. N. P. J., 2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill. VSE ZADEVE V ZVEZI Z BLAGAJNIŠKIMI POSLI se pošljejo na naslov: Blagajništvo S. N. P. J., 2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill. Vse pritožbe glede poslovanja v gl. izvrševalnem odboru se naj pošljejo Paul Bergerju, predsedniku nadzornega odbora, čigar naslov je gorej. Vsi prisrivi na gl. porotni odsek se naj pošljejo na naslov: Martin Železnikar, Box 276, Barberton, Ohio. Vsi dopisi in drugi spisi, naznanila, oglasi, naročila in sploh vse kar je v zvezi s glasilom jednote, naj se pošljejo na naslov: "PROSVETA", 2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill.

PRODAJALNA RAZNIN KRASNIH DARIL, KI BODO GOTOVO ZADOVOLJIVA. Kraska zaloga dragocene slatnine, srebrnine, glasovirjev, fonografov in plošč vam je na razpolago in vabo izbiro. Naša velika zaloga slovenskih plošč je zelo priljubljena. Igrane in pete od naših slavni arlistov in vsebuje najboljše in najnovjše slovenske godbene komade. Pišite nam takoj in naš cenik za plošč vam pošljemo takoj na vašo željo. Za zanesljiva popravila pustite vašo slatnino, žepno ali stenske ure in drugo našemu izkušenemu švicarskemu urarju. Naše cene so zmerno in vsa dela so jamčena, da vam dajo popolno zadovoljstvo. Vse blago poslano v popravilo po pošti se vam pošteno vrne, kakor hitro je popravljeno. JUGOSLAVIA JEWELRY & PHONOGRAPH CO. Glavna prodajalna: 326 GROVE STREET, MILWAUKEE, WIS. Podružnica: 5245 RUSSELL STREET, DETROIT, MICH.

BIRCH MOVING & TRANSFER CO. Oglejte se pri nas, ako se imate seliti. Mi imamo opravo za vsako težavo veliko ali malo. Napravimo izvrstno delo. Poobno pozornost dajemo za pošiljanje po kolesnicah ali s trokami. Pokličite naš urad. Tel. 2700. Na dom pa Tel. 2166 E. 500 Fairfield Ave., Johnstown, Pa.

ZENITVENA PONUDBA. Vdovec, star 45 let, imam svojo hišo in en lot zemlje, kakor tudi stalno delo, se želim seznaniti s žensko v starosti od 35 do 45 let v svrhu ženitve, sprejme se tudi ženska z enim otrokom. Jaz sem sam in brez otrok. Ako je katera privolji in resno misli na ženitev lahko pošlje svojo sliko v pismu, kateri ji na zahtevo vrnem. Mora pa biti naprednega mišljenja. Vsa pisma naj se pošilja na naslov: Ivan Samaržija, P. O. Box 261, Buhl, Minn. (Adv.)

Ako imate kilo poskusite to brezplačno. Položite to na staro ali ravnokar nastalo kilo, veliko ali malo, in prepričali se bodeste kot tisoče drugih. POŠLJEMO ZASTONJ, DA TO DOKAZEMO. (Adv.)

FARMA NA PRODAJ. Izvrstna prilika za človeka, ki želi dobiti res dobro farmo, obsegajočo 125 akrov, v slovenski naselbini. Rodovitna zemlja, v lepem kraju, opremljena z vsem modernimi in najnovjšimi stroji: S farmo se prodaja: 3 konji, 24 glav goveje živine, par sto kokoši, pohištvo in vse ostalo blago. Farma in vse poslopje je v dobrem stanju. To vse se prodaja za prav nizko ceno. Pišite na naslov: M. Omerzu, R. D. 1, Fly Creek, N. Y. (Adv.)

Zastonj za kilo W. S. Rice, Inc., 39 D. Main St., Adams, N. Y. Pošljite popolnoma vroste vroste zdraviljenja vaše poltke za kilo. Ime, Naslov, Država.

POTREBOVAL JE VEC KRVI Mr. John Malnar, Box 87, Arma, Kansas, piše: "Prosim, pošljite mi takoj le en zavoj vašega čudovitega Bolgarskega zeliščnega čaja za zboljšanje moje krvi. Meni je pomagalo in ne morem biti brez njega, ker potrebujem močnejšo kri." Bolgarski zeliščni čaj izboljša kri, odpravi zaprtost in revmatizem. Da preženete prehlad in se obvarujete influence ali pljučnice, bi morali vzeti Bolgarski zeliščni čaj gorak in ta pomaga hitro. Zdravniki ga priporočajo in lekarndarji ga prodajajo vsepovsod bolnikom po 35c, 75c in \$1.25. Pazite: ako hočete imeti moj veliki dovolj za pet mesecev zavoj, pošljite \$1.25 na naslov: H. H. Von Schliek, President, 6 Marvel Bldg., Pittsburg, Pa. (Adv.)

Za Nervoznost — Slab Spanec — Slabo Prebavo. Za to se dobi sedaj pomoč. Čudovito je, kako hitro Nuga-Tone deluje. Tisočerin pomaga v par dnevih. Če vam še ni predpisal vaš zdravnik tega zdravila, potem pojdite k vašemu lekarju in kupite steklenico Nuga-Tone. Nuga-Tone povrne živahnost in daje novo življenje izsrpanim živcem in mišicam. Dela rdečo kri, močne, umirjene živce in na čudovito način poveča njih moč vzdržljivosti. Prinaša blažilen spanec, dober tek, fino prebavo, regularen stol, navdušenje in ambicijo. Če se dobro ne počutite, se vaša dolžnost, da jo poskusite. Vas nič ne stane, ako vam ne stori dobro. Je prijetna za vžijati in počutiti se boste boljše takoj. Če vam je še ni predpisal vaš zdravnik, potem pojdite takoj v lekarjo in kupite Nuga-Tone. Ne sprejmite nadomestil. Vžijajte jo par dni in če se ne počutite boljše in če ne izgledate boljše, nesite ostalo nazaj lekarjarju, ki vam bo povrnil vaš denar. Izdelovatelji Nuga-Tone zahtevajo od vseh lekarjarjev, da jamčejo za isto in povrnajo denar, če niste zadovoljni. Priporočena, jamčena in na prodaj v vseh lekarnah. (Adv.)

Skupno potovanje v Jugoslavijo priredi Slovenska Banka ZAKRAJŠEK & ČEŠAREK 70 Ninth Avenue NEW YORK, N. Y. In sicer s najboljšim parnikom francoske linije PARIS-ON, ki odpluje iz New Yorka na 25. aprila. S potniki bo potoval tudi uradnik naše banke, ki bo skrbel za čim udobnejše potovanje potnikov tega potovanja. Ako ste namenjeni v domovino to poslad, NE ZAMUDITE TE PRILIKE! Vedite, da so "Retur-karte" za potnike III. razreda snatno ceneje kakor so bile, istotako so snatno cenejši jugoslovanski potni listi, ki so sedaj veljavni za eno leto. Poleg tega dobijo nadravljeni poselen "PERMIT" na podlagi katerega se lahko v teku enega leta nemoteno vrnete v Ameriko. Se danes pošljite po našljino pojasnila. Kadar pošljate denar v stari kraj, bodite v dolarjih, dinarjih, lirah ali v svetr, kronah, se vselej obrnite na našo banko. Mi imamo direktne vrzve s največjimi bankami v starem kraju. TRGOVINA Z MEŠANIM BLAGOM sveže meso, gročarija itd. — Se toplo priporočam ojemalcem. Pokličite po telefonu 54-R, 2. Louis Groznik, Library, Pa.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

Pregled bilance dne 31. decembra 1924.

AKTIVA:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posnetvo, Oprema za dvorano, Obveznice (Bondi), Gotovina na Kaspar American State banki, etc.

PASIVA:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posmrtninski sklad, Neizplačane posmrtnine, Odkodninski sklad, etc.

POSMRTNINSKI SKLAD:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Nastale posmrtnine, Asement, Obresti na bondih, etc.

ODŠKODNINSKI SKLAD:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Asement, Vrnjeni operacijski stroški, Odpravnine, etc.

BOLNIŠKI SKLAD:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Asement, Razred \$1 dnevne bolniške podpore, Razred \$2 dnevne bolniške podpore, etc.

PROSVETA:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Asement na naročnino, Naročnina, Prodane društvene potrebščine, etc.

UPRAVNI SKLAD:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Asement, Stanarina od tajništva in dvorane, Vrnjeni stroški telefona, etc.

SKLAD IZREDNIH PODPOR:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Asement, Asement stavkarjem, dijakom itd., ZAVETIŠČNI SKLAD, etc.

ZAVETIŠČNI SKLAD:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Prostovoljni prispevki od članov in družtev, etc.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

FINANČNO POROČILO dne 31. decembra 1924.

AKTIVA:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posnetvo, Obveznice (bondi), Gotovina na Kaspar American State Banki, etc.

PASIVA:

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posmrtninski sklad, Neizplačane posmrtnine, Odkodninski sklad, etc.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

BANČNI IZKAZ dne 31. decembra 1924.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Bančni izkaz dne 31. decembra 1924, Nevrnjeni čeki, etc.

Izkaz v gotovini dne 31. decembra 1924 (Cash-book) \$ 42,890.22

Table with 3 columns: Name, Position, and Amount. Includes Vincent Cankar, Matthew J. Turk, John Vogrich, Frank Zaitz, Frank Udovich, William Sitter, etc.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

PREGLED BILANCE MLADINSKEGA ODDELKA dne 1. decembra 1924.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Gotovina na Kaspar American State Banki, Obveznice (bondi), etc.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posmrtninski sklad, Neizplačane posmrtnine, etc.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Nastale posmrtnine, Asement, etc.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Posmrtnine, Prenos 15 odst. iz Mlad. oddelka, etc.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

FINANČNO POROČILO dne 31. decembra 1924.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Gotovina na Kaspar American State Banki, Posmrtninski sklad, etc.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Obveznice (bondi), Neizplačane posmrtnine, etc.

SLOVENSKA NARODNA PODPORA JEDNOTA

BANČNI IZKAZ dne 31. decembra 1924.

Table with 2 columns: Description and Amount. Includes items like Bančni izkaz dne 31. decembra 1924, Izkaz v gotovini dne 31. decembra 1924, etc.

Table with 3 columns: Name, Position, and Amount. Includes Vincent Cankar, Matthew Turk, John Vogrich, Frank Zaitz, Frank Udovich, William Sitter, etc.

NAZANJENI UMRLI ČLANI IN ČLANICE

od 1. julija do 31. decembra 1924.

Large table with 5 columns: Tek. št., Ime in priimek člana, Cert. št., Društ. št., Zavarovan. Includes names like George Francič, Joseph Sladki, etc.

Table with 5 columns: Tek. št., Ime in priimek člana, Cert. št., Društ. št., Zavarovan. Includes names like John Masi, Tony Jelenič, etc.

NAZANJENI UMRLI ČLANI IN ČLANICE MLADINSKEGA ODDELKA

od 1. julija do 31. decembra 1924.

Table with 5 columns: Tek. št., Ime in priimek člana, Cert. št., Društ. št., Zavarovan. Includes names like John Cehlar, Margaret Mihajlovič, etc.

IZKAZ IZPLAČANIH AMRTIN

od 1. julija do 31. decembra 1924.

Table with 5 columns: Tek. št., Ime in priimek člana, Cert. št., Društ. št., Izplačana vsota. Includes names like George Francič, Joseph Sladki, etc.

Table with 4 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Cert. številka, Društ. številka, Izplačana vsota. Lists names and amounts for various members.

Skupaj \$104,805.24

IZPLAČANE SMRTNINE MLADINSKEGA ODELKA od 1. julija do 31. decembra 1924.

Table with 4 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Cert. številka, Društ. številka, Izplačana vsota. Lists names and amounts for members.

Skupaj \$1,767.00

IZKAZ NEIZPLAČANIH POSMRTNIN. Dne 31. decembra 1924.

Table with 4 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Sedež društva, Neizplačana vsota. Lists names, addresses, and amounts for unpaid members.

Table with 4 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Sedež društva, Neizplačana vsota. Lists names, addresses, and amounts for unpaid members.

Skupaj \$48,844.88

IZKAZ NEIZPLAČANIH POSMRTNIN MLADINSKEGA ODELKA. Dne 31. decembra 1924.

Table with 4 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Sedež društva, Neizplačana vsota. Lists names, addresses, and amounts for unpaid members.

Skupaj \$2,358.00

IZPLAČANE ODŠKODNINE, ODPRAVNINE IN OPERACIJE od 1. julija do 31. decembra 1924.

Table with 6 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Štev. druš., Odškodn. nina, Odpravn. nina, Operaci. nina. Lists names, addresses, and various financial amounts.

Table with 6 columns: Tek. številka, Ime in priimek člana, Štev. druš., Odškodn. nina, Odpravn. nina, Operaci. nina. Lists names, addresses, and various financial amounts.

Tek. stev.					Tek. stev.					Vplata:						Isplata:						Stevilo članov:	
Ime in priimek člana					Ime in priimek člana					Članski oddelek		Mladinski oddelek		Članski oddelek		Mladinski oddelek		Članski oddelek		Mladinski oddelek		Mlad. oddelek	
Stev. druš.	Odkod. nina	Odprav. nina	Opera. cije	Stev. druš.	Odkod. nina	Odprav. nina	Opera. cije	St.	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mladinski oddelek	Članski oddelek	Mlad. oddelek	
230	Jacob Starina	131	25.00	388	Joseph Medved	10	100.00	64	1,294.33	148.47	748.00	40.00	186	148									
231	George Corin	209	100.00	389	Anton Dolac	10	100.00	65	3,380.39	189.90	4,442.70	40.00	187	137									
232	Karl Ribter	335	75.00	390	Anton Snajdar	263	25.00	66	708.31	35.28	121.00	81	28										
233	Milica Bjelic	356	100.00	391	Sophia Bosovich	10	100.00	67	374.78	5.94	1,078.60	25	4										
234	Julia Beovic	486	50.00	392	Peter Karakas	10	100.00	68	1,297.97	25.67	190.00	62	18										
235	Anton Zupan	486	500.00	393	Kate Miletič	177	50.00	69	3,675.94	60.23	2,184.50	229	51										
236	Frank Bucher	115	100.00	394	Zorka Rajkovich	70	100.00	70	830.42	11.34	362.00	42	13										
237	Matt Muhic	98	25.00	395	Anton Paškan	75	75.00	71	207.92	1.98	36.00	14	3										
238	Frank Lavric	351	100.00	396	Jerolimo Vladimir	498	25.00	72	827.43	28.58	591.00	60	22										
239	Janko Zivkovic	491	100.00	397	Matt Kauzarić	70	50.00	73	588.19	31.91	42.00	39	21										
240	John Mlakar	110	25.00	398	Amalia Peric	403	25.00	74	722.32	28.77	282.00	44	22										
241	Thomas Bukavina	314	500.00	399	Matt Aleksich	403	25.00	75	2,003.19	71.18	781.00	111	48										
242	Johanna Somrak	108	100.00	400	Katarina Creich	11	100.00	76	834.96	22.26	66.00	21	17										
243	Katarina Likic	108	100.00	401	Mary Simonich	282	25.00	77	349.04	10.29	14.00	24	11										
244	Ursula Zajec	108	100.00	402	Anton Pestotnik	56	50.00	78	719.05	18.06	182.00	54	10										
245	Ursula Zajec	108	25.00	403	Frank Marak	56	100.00	79	2,478.66	41.58	1,907.00	119	30										
246	Rose Fulmar	108	25.00	404	Josephine Finat	282	25.00	80	484.71	48.69	592.00	37	39										
247	Mary Boits	108	100.00	405	Anna Povhe	325	100.00	81	2,138.74	46.03	1,180.00	101	35										
248	Frank Karis	211	100.00	406	John Rebel	296	100.00	82	3,859.37	267.43	2,959.00	180	194										
249	Domjan Mestnik	268	100.00	407	Steve Barker	12	25.00	83	1,198.67	1.80	64.00	62	3										
250	Anna Merhar	268	100.00	408	Joseph Brodnik	422	100.00	84	264.18	74.37	4,185.50	114	58										
251	Marko Markovich	314	25.00	409	Frances Benedik	422	100.00	85	2,158.77	74.37	4,185.50	114	58										
252	Rose Zopancic	398	25.00	410	Tony Kukman	422	25.00	86	2,480.63	56.05	887.50	184	42										
253	John Bartol	43	100.00	411	Louis Krišak	32	100.00	87	3,859.77	208.38	2,470.00	187	134										
254	Leo Kuzma	20	100.00	412	Martha Butalić	296	100.00	88	4,448.62	264.43	1,774.00	255	215										
255	Frank Nusan	20	100.00	413	John Slapar	328	50.00	89	1,748.88	126.55	1,108.00	107	102										
256	Joseph Markovich	20	50.00	414	Mary Dokozich	384	100.00	90	742.04	60.87	564.00	66	43										
257	Anton Mrac	20	50.00	415	Frank Galantini	328	25.00	91	2,285.58	111.93	1,742.00	135	88										
258	Frances Zitnik	108	50.00	416	Frank Vrban	384	25.00	92	3,853.14	257.78	3,308.00	280	133										
259	Barbara Grsin	108	100.00	417	Matt Budiselić	120	500.00	93	832.96	75.15	811.00	66	65										
260	Helena Komatar	108	100.00	418	Valerija Sarson	297	100.00	94	373.81	19.95	20.00	26	15										
261	Joseph Lovsin	110	50.00	419	Anton Gantar	120	500.00	95	2,356.82	85.47	1,216.00	139	68										
262	Josephine Chop	492	100.00	420	Antonia Starcevic	416	25.00	96	2,488.17	91.14	1,801.50	129	71										
263	Margareth Kovacic	20	100.00	421	Karlo Nogi	297	500.00	97	2,880.32	90.54	1,424.50	174	79										
264	Joseph Starc	20	75.00	422	Ilija Gostovich	188	25.00	98	3,350.42	237.01	1,013.25	178	188										
265	Frances Sršen	108	25.00	423	Peter Bukovac	483	25.00	99	25.90	2										
266	Frances Janesic	108	100.00	424	John Horvat	48	25.00	100	79.22	2										
267	Dane Pocerich	125	100.00	425	Aloisija Barut	107	100.00	101	1,135.62	27.14	821.00	62	84										
268	John Stajduhar	125	25.00	426	Matt Svetich	304	100.00	102	1,124.86	41.37	1,008.00	104	33										
269	Thomas Marsh	205	50.00	427	Mary Springer	804	100.00	103	178.99	15.99	322.00	15	18										
270	John Strucel	205	50.00	428	Helen Tiana	894	100.00	104	2,561.86	78.40	651.00	148	85										
271	Mary Indihar	20	100.00	429	Anton Molek	214	25.00	105	584.07	29.24	221.50	29	29										
272	Jacob Paulich	20	25.00	430	Steve Gerak	276	100.00	106	2,320.91	136.91	1,682.00	164	108										
273	Tony Kinkela	20	100.00	431	Mihai Kubica	276	50.00	107	2,194.99	78.45	454.00	160	85										
274	Mary Milkovich	108	100.00	432	Mary Vinsek	192	50.00	108	1,888.41	31.93	3,789.00	182	31										
275	Josephine Banoveta	108	100.00	433	Mary Homar	192	100.00	109	1,725.71	15.18	1,364.00	77	9										
276	Martin Arko	110	100.00	434	Anna Hegli	10	100.00	110	7,826.34	307.78	5,575.00	408	282										
277	Nick Grbic	125	25.00	435	Anton Magister	192	100.00	111	1,319.76	108.58	829.00	88	85										
278	Dane Pocerich	125	500.00	436	Helen Hren	284	100.00	112	1,889.01	72.34	1,327.00	130	61										
279	Nick Ronvetic	182	100.00	437	Anton Stanfel	344	75.00	113	407.89	6.30	98.00	17	3										
280	Angela Grlic	322	25.00	438	Matt Gelsar	16	100.00	114	1,451.46	81.37	306.00	81	85										
281	Ivana Ostruh	322	50.00	439	Andrew Juvan	16	100.00	115	2,149.78	69.78	1,704.50	136	80										
282	Mary Stephan	61	100.00	440	Aloisija Kralj	104	100.00	116	739.82	39.06	291.00	52	30										
283	Magdalena Slogar	108	100.00	441	Mary Schober	284	50.00	117	2,140.88	132.80	1,108.00	132	100										
284	Julia Modeta	111	100.00	442	Louis Klančar	344	25.00	118	3,882.74	110.31	2,887.00	374	158										
285	Ivana Nartnik	175	50.00	443	Louis Klančar	344	25.00	119	1,425.94	111.09	327.00	102	89										
286	Mike Crap	182	100.00	444	Frank Bizjak	16	100.00	120	2,480.49	88.08	2,474.50	116	20										
287	Franciska Grahek	194	100.00	445	Rose Ivančić	16	100.00	121	7,048.18	129.94	2,501.00	358	20										
288	John Terdas	268	100.00	446	John Kokalj	16	25.00	122	1,421.81	97.85	1,417.00	89	79										
289	Mana Jenko	322	100.00	447	Frank Kolenc	344	500.00	123	1,252.13	51.68	706.00	65	41										
290	Mary Primozic	130	100.00	448	Peter Nede	344	100.00	124	2,985.81	164.62	581.00	177	143										
291	George Verderbar	20	100.00	449	Mary Movrich	436	100.00	125	4,450.87	25.10	3,713.00	170	10										
292	Ignac Gregoric	20	50.00	450	Frances Bohinc	18	100.00	126	3,737.98	101.83	1,306.50	308	60										
293	Frances Sršen	108	100.00	451	Louis Bewita	104	50.00	127	233.14	2.54	120.00	9	5										
294	Mary Pucel	108	100.00	452	Louis Benigar	344	25.00	128	178.90	208.00	19										
295	Mary Krie	108	100.00	453	Apolonia Verbovnik	16	100.00	129	2,608.41	74.34	984.00	171	88										
296	Angela Vidovol	108	100.00	454	Frank Zupancic	16	100.00	130	1,404.39	44.78	1,441.00	182	48										
297	Karolina Bohinc	108	100.00	455	Frances Kukovich	192	25.00	131	2,181.32	65.10	482.00	182	80										
298	Anton Blazich	21	25.00	456	Frances Magister	192	100.00	132	2,864.37	85.05	1,117.00	138	69										
299	Anna Malenšek	218	100.00	457	Louise Zuhkants	344	25.00	133	324.32	15.23	506.50	30	9										
300	Louis Ahačevic	21	100.00	458	Karl Chuk	344	25.00	134	1,550.07	45.01	1,606.54	78	35										
301	Matt Kastelec	21	100.00	459	Josephine Manfreda	34	100.00	135	1,831.18	82.30	983.00	79	41										
302	Anna Rukavina	299	25.00	460	Jernej Zakrajšek	34	25.00	136	384.19	13.18	360.00	30	0										
303	Frank Mešnar	218	100.00	461	Martin Benigar	34	25.00	137	3,079.88	43.99	798.00	248	80										
304	Joseph Černik	21	100.00	462	Mary Saban	218	50.00	138	4,378.18	261.48	1,249.00	309	235										
305	Louis Supandic	299	25.00	463	Nick Martinko	371	50.00	139	1,608.19	20.27	482.50	66	13										
306	John Likovic	298	100.00	464	Josephine Bertl	474	100.00	140	1,678.89	44.16	1,436.00	109	58										
307	Antonia Močnik	21	25.00	465	Anna Bodnar	213	100.00	141	1,326.11	70.33	308.00	104	87										
308	Matt Malenšek	397	25.00	466	Luka Badić	34	100.00	142	7,981.81	815.74	4,321.80	630	283										
309	Peter Burasch	218	100.00	467	Mike Bogocević	50	25.00	143	807.80	15.12	410.00	67	13										
310	Mary Kambič	402	100.00	468	Karl Turk	34	100.00	144	950.84	44.37	572.00	49	30										
311	Frank Kobir	92	25.00	469	Anton Hren	34	25.00	145	1,802.72	129.50	597.00	108	90										
312	John Bobnar	30	25.00	470	Josephine Hren	34	100.00	146	865.88	39.72	277.80	37	26										
313	George Lipar	65	25.00	471	Ludovik Brudar	34	100.00	147	3,529.83	71.68	1,566.00	185	46										
314	Frances Urankar	65	50.00	472	Frances Zerovnik	213	100.00	148	353.84	43.68	1,084.00	23	26										
315	Josephine Tratik	92	25.00	473	Miloš Modković	221	25.00	149	670.80	44.87	254.00	48	33										
316	Andrew Verholtz	92	50.00	474	Joe Lubovich	474	25.00	150	141.41	1.80	10	3										
317	Andrew Verholtz	92	25.00	151	655.42	36.96	212.00	38	29										
318	Mary Lango	225	25.00	152	872.19	9.97	306.00	28	7										
319	Andrew Jama	281	100.00	153	1,345.75	39.90	680.00												

Main table with columns: St. drukt., Vplačila: (Clanski oddelek, Mladinski oddelek), Izplačila: (Clanski oddelek, Mladinski oddelek), Število članov: (Clanski oddelek, Mladinski oddelek). Rows 226-346.

F. KERŽE S. N. P. J. društvom: 1142 N. E. Dallas Rd. CLEVELAND, O. Kadar naročite zastave, regalijske in druge, pazite na moje ime in naslov...

ZASTAVE Regalijske in vse društvene potrebščine. Garantiramo delo in blago. Izdeluje po zmernih cenah vaš rojak VICTOR NAVINŠEK, 331 GREEVE STREET CONEMAUGH, PA.

Največja slovenska tiskarna v Ameriki je NARODNA TISKARNA 2146-48-50 Blue Island Ave., Chicago, Illinois. Mi tiskamo v slovenskem, hrvaškem, slovaškem, češkem, poljskem, kakor tudi v angleškem in nemškem jeziku.

POGREBNIK JOHN A. BUDILOVSKY, CHICAGO, ILL. 2611 So. Lawndale Ave. Pol bloka severno od S. N. P. J. urada. Se priporoča rojakom za vsak slučaj. Telefon Lawndale 8030.

M. Mladic & J. Polacek JAVNA NOTARJA 1334 West 18th Street Chicago, Ill. Izdelujeva notarska dela za tukaj in stari kraj. Delamo prožno za dobavo svojcev in starega kraja, kupna pogodbe.

ODVETNIŠKA IN JAVNO-NOTARSKA PISARNA F. A. BOGADEK 200-203 WALSHE BUILDING 434 DIAMOND STREET PITTSBURGH, PA.

NAJVEČJA SLOVENSKA ZLATARSKA TRGOVINA Fränk Černe 6033 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND, OHIO. Zvez, broške, zapestnice, diamantne prstane in lavalirje, verižice i. t. d. POPRAVLJAMO: ure in drugo zlatarstvo po nizki ceni.

AKO STE BOLNI, PRIDITE K NAM! Naša 20-letna služba zdravljenja raznih bolezni vam jamči. Mi zdravimo kronične motne boleznj, kri, kožo, spolovne nerodnosti L. t. d. UNITED DOCTORS - DR. DAVIS - SPECIALIST 431 Penn Avenue, Pittsburgh, Pa., 2nd Floor

NAŠA DOMAČA BANKA CHISHOLM STATE BANK beležil danes že deset let obstanka. Naša banka prejema vjoge od dolarja naprej in jih obrestuje od dne vloge do dneva vzigaja po 3%. Naš čekovni oddelek vam je na raspolago, da naložite svoj denar in kadar ga rabite dvignete na čekovni račun.